
Звіт про проведення громадського обговорення

1.  Дата  та  місце  проведення  консультації: з  02  по  16  жовтня
2020 року  відділ  з  питань  внутрішньої  політики  проводив  електронні
консультації  з  громадськістю на платформі електронної  демократії  “Е-DEM”
щодо реалізації заходів в межах Програми сприяння розвитку громадянського
суспільства  “Діалог”.  Інформація  також розміщувалася  на  сторінці  відділу  з
питань  внутрішньої  політики  у  соціальній  мережі  “Facebook”,  проводилися
особисті зустрічі з представниками ІГС.

2.  Виконавчий  орган,  що  проводив  консультації: відділ  з  питань
внутрішньої політики.

3. Зміст питання або назва проекту акта, винесеного на обговорення:
збір  пропозицій  до  основних  розділів  Програми:
http://kr-rada.gov.ua/uploads/documents/27042-rish_3125_14-02-2020.pdf .

4.  Інформація про осіб,  що взяли участь в обговореннях: інститути
громадянського  суспільства,  чия  діяльність  спрямована  на  розбудову
громадянського  суспільства,  організації  національно-патріотичного
спрямування, учасників ООС/АТО, волонтерські організації,  Громадська рада
при Виконавчому комітеті Міської ради міста Кропивницького.

5. Інформація про пропозиції,  що надійшли до виконавчого органу
міської  ради: за  час  проведення  електронних  консультацій  документ
переглянуло  115  осіб. Пропозиції  на  платформі  електронної  демократії
“Е-DEM” у електронній формі не надходили. Під час особистих звернень до
відділу з  питань внутрішньої  політики  надійшли пропозиції  від  громадських
організацій  “Бойове  братерство”,  “Єдина  родина  Кропивниччини”,  “Серця
матерів та ветеранів війни Кропивницького”,  “Мобільна волонтерська група”,
“Асоціація  сприяння  самоорганізації  населення”, Громадської  ради  при
Виконавчому комітеті  Міської  ради міста  Кропивницького  щодо проведення
акції  “Біжу  за  Героя”,  фотовиставки  “Герої  серед  нас”,  організації  форуму
волонтерів,  придбання  намету,  свічок  для  проведення  акцій,  кольорового
принтера  для  організації  роботи  громадської  ради,  Кримськотатарського  та
Державного  прапорів  України  для  встановлення  на  готелі  “Україна”,  заміни
прапорів  на  флагштоках  біля  могил  загиблих  учасників  АТО/ООС  на
кладовищах міста.

6. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:
Зазначені  пропозиції,  крім  придбання  кольорового  принтера,  були

враховані при підготовці бюджетного запиту за Програмою сприяння розвитку
громадянського суспільства “Діалог” на 2021 рік.

Коштів,  передбачених  Програмою  для  організації  роботи  громадської
ради, не достатньо для реалізації внесеної пропозиції.
 

http://kr-rada.gov.ua/uploads/documents/27042-rish_3125_14-02-2020.pdf

